

环球快讯

权威报告预计：
我国将在 2015 年前后
完成第一次现代化

新华社电(记者李斌 崔清新)日前在此间公布的《中国现代化报告 2007》在对有关数据进行分析后预计,如果按照中国 1980 年至 2004 年的速度估算,中国第一次现代化实现程度达到 100% 大约需要 8 年。

“也就是说,中国可能在 2015 年前后完成第一次现代化,达到 1960 年发达国家的水平。”中国现代化战略研究课题组组长何传启研究员说。

2005 年中国第一次现代化实现程度达到 87%,比上年提高了 1 个百分点。2004 年,中国第一次现代化实现程度排世界 108 个国家的第 55 位;中国第二次现代化指数为 39 分,排世界 108 个国家的第 51 位;综合现代化水平指数为 35 分,排世界 108 个国家的第 59 位。

报告指出,2004 年,在体现中国第一次现代化水平的 10 个指标中,医疗服务、平均预期寿命、婴儿存活率、成人识字率、大学普及率和农业增加值比重等 6 个指标已经达到或接近 GNP、农业劳动力比重、服务业增加值比重和城市人口比例等 4 个指标没有达标。

第一次现代化指从农业时代向工业时代、农业经济向工业经济、农业社会向工业社会、农业文明向工业文明的转变过程及其深刻变化。第一次现代化的特点是工业化、城市化、福利化、民主化、世俗化等。

韩正：
上海已收回
社保违规全部资金

据新华社电 中共上海市委代理书记、上海市市长韩正 28 日在上海市十二届人大五次会议上作政府工作报告时说,按照“依法、合规、安全、足额”的原则,经过各方积极努力,上海目前已全部收回社保违规资金。

韩正说,上海社保违规资金案件正式查处后,上海积极配合中央专案工作组彻底查清问题,并专门成立了市专案工作领导小组和专案组,及时开展社保违规资金追回工作,成立了市社保违规资金处理工作小组。按照“依法、合规、安全、足额”的原则,周密部署,缜密安排,采取有效措施,经过各方面积极努力,目前已全部收回了社保违规资金。上海日前还出台了《上海市社会保障基金财务管理办法》,进一步重视和加强对社保资金使用情况的监督管理。

比尔·盖茨：
5 年内
互联网“颠覆”电视

新华社电 美国微软公司董事长比尔·盖茨 27 日在瑞士达沃斯的世界经济论坛年会上说,随着在线视频产品日益发展,互联网将在 5 年内“颠覆”电视的地位。

路透社援引盖茨的话说,由于互联网发展迅速,“YouTube”等视频网站用户日增,看电视的年轻人越来越少。在接下来的几年,在线视频将以其灵活性吸引越来越多的观众,而节目时段固定、经常穿插广告的传统电视将被冷落。

盖茨说,电视节目正在转向通过网络收看,一些大电话公司正为此铺设线路,“很快你将在网上拥有这些体验”。

“YouTube”网站创建者之一查德·赫利指出,由于互联网发展迅速,影响日广,广告商们正在调整市场战略,未来会有更多商家将电视广告费用转投互联网。

美国举行 反战大游行

一些知名人士、国会议员及部分现役军人加入游行行列



1 月 27 日,在美国洛杉矶,反战人士组成的游行队伍经过市中心第九大街。

数以万计美国人 27 日在华盛顿、洛杉矶发起反战集会,反对布什总统提出的增兵伊拉克计划。影星简·方达、黑人领袖杰西·杰克逊等知名人士、国会议员参加集会,一些现役军人也便装加入反战行列。

影星重现“反战”前线

发起这场反战活动的“和平与正义联盟”称,来自美国 40 个州的超过 10 万人参加集会,华盛顿警方没有给出官方数字,但称人数不超过 10 万。尽管如此,这也是近来规模最大的一次反战集会。

华盛顿国家纪念公园内摆放着一个醒目的棺材,上覆美国国旗,国旗上还摆放着一双军靴,象征死在伊拉克的 3000 多名美国军人。公园内还放着一个巨大的箱子,里面装满了写有伊拉克死难者姓名的纸条。

参加集会的人群,不分肤色,无论男女,手举各种标语,高呼“带我们的部队回家”等口号。

当天集会中最引人注目的是女影星简·方达。作为越南战争期间的反战明星,年近七旬的简·方达说,这是她 34 年来第一次出现在反战集会上。

现役军人反战

当天有一群现役军人出现在集会上。由于美国军法禁止现役军人穿制服参加示威抗议,他们一律换上了便装。

26 岁的空军上士塔西·麦基说,她出于爱国主义加入空军,并成为情报专家。“等我们去了伊拉克,我开始看穿了那些谎言。”

文森特·迪梅扎是退役海军陆战队员,他身穿当年的海军陆战队军服参加集会。“我已经厌倦看到更多的寡妇,厌倦看到更多阵亡的海军陆战队员。”迪梅扎说。

誓言制止布什

当天集会秩序良好,其间有约 300 名示威者踏过国会前的草坪,试图冲进国会山,但很快被骑着摩托车的警察制止。示威者高喊“我们的国会”等口号,与警察对峙起来。不久,那些人加入了从公园出发的游行队伍。

在去年 11 月的国会中期选举中,不满伊拉克战争的选民把控制国会的共和党拉下台。他们希望民主党控制的国会能在伊拉克问题上有所作为,并约束布什总统。(冯武勇 新华社特稿)

国家质检总局抽查结果显示：
一成多黄酒不合格
三成蜜饯质量差

新华社电 国家质检总局 28 日发布的部分“年货”食品监督专项抽查结果显示,一成多黄酒产品质量不合格,产品抽样合格率为 84%。近三成蜜饯产品质量不合格,产品合格率为 70.9%。

抽查中发现的主要质量问题包括个别产品菌落总数超标、违规添加甜味剂或防腐剂、个别产品非糖固形物低于标准规定等。

抽查中质量较差的产品有江苏常州维达酒业饮料有限公司生产的古运河枸杞黄酒、无锡市千杯酿酒厂生产的天杯牌放心黄酒、苏州上好佳酿造工业有限公司生产的上好佳牌三年陈酿黄酒(营养型)、福州民天集团有限公司福州民天食品厂生产的民天老酒(三年陈)和浙江金华穗冠酒业有限公司生产的一鼎方特酿。

抽查中质量较差的蜜饯产品有新兴县永业果子实业有限公司(广东省)生产的散装有花果、联华超市股份有限公司委托杭州华味亨食品有限公司生产的吃不厌桃片、华联吉买盛购物中心有限公司委托杭州华味亨食品有限公司生产的华联吉买盛台湾话梅、山西太原荣欣堂食品有限公司生产的荣欣堂甘草山楂和山东省青州市汇丰源食品有限公司生产的汇丰源蜜桃脯。



1 月 27 日,在巴基斯坦西北边境省首府白沙瓦市,巴警察聚集在爆炸现场。当晚,白沙瓦市发生爆炸事件,造成至少 10 人死亡,其中包括白沙瓦警察局局长马利克·萨阿德。

美驻肯使馆车辆遭劫
两名妇女被枪击身亡

据新华社电 一辆挂美国使馆外交牌照的汽车 27 日在肯尼亚首都内罗毕郊区遭武装歹徒劫持,车上两名妇女被枪击身亡。警方随后与劫匪发生枪战,打死其中两人,另外两人弃车逃跑。

遭劫持的是一辆挂美国使馆红色外交牌照的黑色丰田“陆地巡洋舰普拉多”四轮驱动越野车。这种车据说是当地劫匪最喜欢下手的目标之一。

美提出降温设想

太空巨镜反射阳光

据新华社电 英国《卫报》27 日报道,美国希望科学家发明出部分阻止太阳光照射的技术,作为应对全球变暖的最后一道防线。

美国政府设想,通过在太空中架设巨大镜子或向大气层中注入反射性物质颗粒等方式,来减少地面光照。

科学家此前估算,如果人类能把照射到地球上的阳光反射回 1%,那么自工业革命以来,人类社会排放温室气体导致全球变暖的负面影响将被抵消。

具体到如何“遮天蔽日”?科学家认为,可通过打造“幕布”的方式来实现。这种“幕布”可以是发射到地球轨道上的巨大屏障,也可以是大气层中成千上万个反光小气球,还可以是注入高空的硫酸盐微小液滴。其中,硫酸盐小液滴法是模拟火山爆发后产生的降温效果。

《卫报》说,美国政府这一提议针对联合国政府间气候变化问题研究小组即将发布的一份环境报告。



“反腐扑克”亮相

近日,宁夏永宁县人民检察院将 1 万副“预防职务犯罪、构建和谐社会”扑克赠送给该县国家工作人员,提醒他们在春节来临之际对各种腐败诱惑保持高度警惕。



巨型瓷龙灯建成

1 月 27 日,巨型瓷龙灯在扬州人工湖畔搭建完成。名为“东方巨龙”的瓷龙灯长 30 余米,由 2000 多件碗、盘、碟、勺、酒杯等日用瓷器搭建而成。

中牟——承载梦想的热土

中牟县直三初中 李冰莹

曾经有过许多梦想,编织着我腾飞的翅膀,让我这个花季少年胸怀凌云壮志。而真正让梦想着眼于现实,还是在我乘坐郑汴城际公交,体验郑开大道宽敞之美的時候。

郑汴一体化,给我的家乡中牟这个农业大县增添了城市的气息。也给我们这一代未来家乡的建设者带来了挥洒青春、施展才华的最好机遇。一条轴线连结了现代化气息浓厚的郑州和历史沉淀丰厚的开封。在这条轴线中间的中牟,肩挑了郑汴融城的重任。我就以少年浅见的眼光,为家乡勾勒美丽的图画吧。从地理位置看,中牟是两市的后

花园。后花园功能应是集蔬菜种植、花卉产业、旅游休闲为一体。在农业发展上立足于现有的大蒜、西瓜、草莓等农副拳头产品,依托市场导向,大力发展科技农业、创汇农业,走集团化的发展道路。在政府、社会、个人多方筹资的基础上建立适合中牟气候地质条件的大型花卉基地,引进科技人才,摸准市场脉搏,抢占郑汴市场,逐渐辐射中原。在教育体系方面,应在全面发展义务教育的同时,建立几所标准化的汽配、物流、服装、农业科技等方面的技能学校。培养知识型新型人才,满足郑汴两市日益发展的需要。让更多的人不本土就能找到合适的工作。

展望前景,一片锦绣,在不久的将来,我和我的同龄人以及众多有志之士将在中牟这片热土上,在这个宽松、和谐、美丽的平台上,绽放最美的青春风采。

来稿请寄:中共中牟县委宣传部 E-mail: zmxccb@163.com 电话: 0371-62160901

公告: 现有郑州燃气股份有限公司,因管网完善原因,在我局办理天然气工程的建设工程规划许可证,建设位置陈寨路(宏达路-银环路),线路走向、平面位置陈寨路中街100米(渠化段中街130米)敷设PE80 SDR11 D110,长度467米,施工方式开挖、顶管。

公告: 现有郑州燃气股份有限公司,因管网完善原因,在我局办理天然气工程的建设工程规划许可证,建设位置长青路(新村西路-银河路),线路走向、平面位置长青路中街7.5米敷设燃气中压管PE80 SDR11 D110,长度200.5米,施工方式开挖。

分类资讯: 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66865679 67655217 中原物流信息港

利民: 二七区 68888881 管城区 66666611 中原区 67111111 金水区 63929333 66515301

庆典礼仪: 摄影、等离子、摄像、音响租 63913965 驾驶培训: 交通技校驾校 63767559 “十佳驾校”第一名省诚信示范学校 www.zz-jx.com 63987990

春秋航空 订票电话: 65927722 网上订票 www.china-sss.com 网上支付 永远最低价! 郑州-上海 99 元